



教育部门发布停课通知,确保校园安全

幼儿园紧急停课,孩子中午接回家

本报泰安7月19日讯(记者 白雪 实习生 王百余) 19日,记者从多所泰城幼儿园了解到,教育部门已经下了停课通知,19日上午,幼儿园的幼儿们已安全离园,20日是否上课将根据天气情况另行通知。泰山区及岱岳区育部门已下发紧急通知,要求各校做好汛期防范工作。

御碑楼幼儿园的一位家长说,19日上午10点40分,她接到幼儿园的临时停课通知。“老师说由于天气原因,教育局统一安排放假一下午,明天不上课注意及时关注班级群消息。”

19日,记者从泰安市教育局基教科联系,工作人员称各区和学校可以根据天气情况调整上课时间。

泰山区教育局已通过多种方式通知所有老师和学生,没有特殊情况尽量不要出门;关闭校门,不允许外人进入学校。采取有效措施,做好汛期安全防范工作。

19日,记者联系了几所泰城幼儿园

和中小学,幼儿园学生均已离校,而中小学的教师值班人员仍在校检查安全,做汛期的安全防范工作。

19日下午3点30分,泰山区万官路学校的教师焦建忠和张建宇已经在校忙碌了四五个小时,包括校园内的管道等都进行了检查,有的地势低洼的地方还提前进行了铺垫,确保暴雨来临时没有积水,他们把所有的教室门窗全部检查了一遍,确保学校的财产安全。

岱岳区教育局7月19日发布紧急通知,全区所有学校(包括幼儿园、成教中心校)立即组织学生安全离校,特别是幼儿园要立即停止上课,安全疏散学生。解决大班额的所有在建项目立即停工,确保施工现场安全。各单位一律取消所有的集体活动。各单位全面做好校园强降雨防范和校舍安全排查工作。各单位要保证通讯畅通,严格执行值班制度,如有紧急情况,立即启动相应应急预案,确保校园安全度汛。



学校的保管室都已经用沙袋封好,以免渗水。 本报记者 白雪 摄

根据市政府要求,多单位调整上下班时间

下午三点提前下班,员工给单位点赞

本报泰安7月19日讯(记者 赵兴超) 19日,随着泰安市人民政府发布做好强降雨应对工作的紧急通知,泰安多个企事业单位提前下班。下午三点左右,就有许多市民已经回到家中。对于如此人性化的政策,市民纷纷点赞。

“你到家了吗?我已经到家了。”

“我也刚到家,单位提前下班了。”19日下午,在许多市民的朋友圈中,纷纷晒起了提前下班到家的安稳和幸福。下午三四点钟,已经有许多人回到了家里,一家人围坐在一起。在泰城一中国银行网点工作的孙女士说,单位特意安排提前押解款项,不到中午就下了

通知。泰山区一家机械厂的李先生说,考虑到厂里职工大多住在城区周边,工厂只上了半天班,午饭都是回家吃的。

这次调整上下班时间的通知,大部分单位执行较早,在19日中午前就做好了调整,避免了暴雨中下班可能

产生的人身安全问题,赢得了市民的赞赏。岱岳区一事业单位工作人员陈先生说,提前下班未雨绸缪提前化解强降雨的危险,市民都伸大拇指。特别是泰安的城市地理特点,雨水来势猛又急,万一是特大雨情,很容易发生水下井盖吃人、车辆人员被困等悲剧。